

Obsah

- 4 Město se podařilo najít další místa na parkování
- 5 Začalo forenzní značení jízdních kol, bude pokračovat zjara
- 6 Paraplíčko provozuje Advent online. Místo charitativních trhů
- 7 Rozhovor s cukrářkou, která napekla zachráncům
- 8,9 Fotografická soutěž Jirkovské zrcadlení má své vítěze
- 10 Další služby městského ústavu, bez nichž by to nešlo
- 11 Retro rubrika - z historie Jirkova
- 12,13 Zprávy z okolních obcí: Boleboř, Strupčice, Vrskmaň
- 14 Otisky významných osobností v historii Jirkova
- 15 Inzerce, naše křížovka
- 16 Oznamení o zrušených kulturních akcích

Příští Jirkovské noviny vyjdou 8. ledna 2021. Budou opět ve stojanech a v různých provozovnách po celém městě.

HLEDÁ SE KMOTR

<https://www.geofun.cz/hleda-se-kmotr/>

Vydejte se po stopách rodiny Brokoffů

Píše se 11. září 1688 a to se tak prochází po městě Jan Brokoff a najednou zjistí, že se mu zítřka má narodit syn, jenže nemá kmotra.

Pomůžete mu ho najít?

Stáhněte si zábavnou geolokační hru, ve které se seznámíte s historií a zajímavostmi města Jirkov.

Pro instalaci stačí v telefonu v prohlížeči otevřít tuto adresu: qr.geofun.cz/459.

Přejeme úspěšnou cestu a budeme rádi za sdílení fotografií z Vašich cest s námi na instagramu.

NAŠE PŘÁNÍ

At' Vánoce přinesou zdravou naději

Opět se blíží Vánoce. Ty letošní budou kvůli koronaviru jiné: nekoná se většina kulturních akcí a epidemiologové doporučují omezit sváteční setkávání na nejužší rodinu. V případě návštěvy seniorů žádají o zachování bezpečnostních opatření. K této prosbě se připojují i já.



Nezapomeňme přitom na láskyplná slova pro naše rodiče a prarodiče. Poděkujme jim za to, jací jsou a co pro nás dělají. I to je určitě zahřeje, podobně jako doteky a objetí. Všem občanům přeji, aby je Vánoce naplnily především nadějí na pevné zdraví. **Starostka Darina Kováčová**

At' jsou pořád nejkrásnějšími svátky

Konec roku je současně obdobím, kdy hodnotíme uplynulý měsíc a myslíme na budoucnost. Přemýšlíme, co by se dalo udělat lépe, čím potěšíme sebe i okolí. Mějme přitom na paměti, že i zdánlivé maličkosti, které vykonáme ve prospěch dobra, někdy přerostou ve velké věci.



At' jsou letošní Vánoce časem, který strávíte, jak nejlépe to půjde - jak to epidemiologická situace dovolí. Někdo se chystá prožít svátky doma mezi nejbližšími, jiný aktivním odpočinkem. Přála bych si, aby pro nás všechny byly i tyto Vánoce krásné. **Místostarostka Dana Jurštaková**

NESTĚŽUJTE SI OKOLO, NAPIŠTE TO PŘÍMO NÁM

Dotaz: Dobrý den, když má auto kvůli epidemii od státu prodlouženou technickou prohlídku o sedm měsíců, může po vypršení stát ještě až šest měsíců na komunikaci? Nebo od kdy se vlastně těch šest měsíců počítá? A musí být vlastník nejdříve upozomen, že má vozidlo odstranit? Děkuji za odpověď.

Martin Řehůrek, ředitel městské policie: Město Jirkov není zpracovatelem ani návrhatelem zákona č. 13/1997 Sb. o pozemních komunikacích a není ani zpracovatelem či návrhatelem Nařízení Evropského parlamentu a Rady EU 2020/698 z 25. května letošního roku, jímž se stanoví opatření s ohledem na rozšíření covidu-19. Přesto si dovoluji Vám poskytnout nějaký výklad. Ve velkém technickém průkazu je vyznačeno datum provedení technické prohlídky a datum platnosti. Od tohoto data běží šest měsíců ve smyslu zákona o pozemních komunikacích. Pokud se na uvedené vozidlo vztahuje i výše uvedené nařízení Evropského parlamentu, tak je lhůta posunuta o dalších sedm měsíců. Co se týká druhé části Vašeho dotazu, tak podle výše uvedeného zákona je vlastník komunikace oprávněn vyzvat provozovatele silničního vozidla, aby odstranil důvod, pro který nesmí být vozidlo provozováno na pozemních komunikacích, nebo vozidlo odstranil a odstavil mimo takovou komunikaci.

Jirkovské noviny

Měsíčník pro obyvatele Jirkovska

Periodický tisk územního samosprávného celku. Toto číslo vyšlo 10. prosince 2020.

Vydavatel: Město Jirkov, IČO: 00261904. Povoleno Okresním úřadem v Chomutově, referátem kultury reg. zn. MK ČR E 12007. Náklad 5 000 kusů.

Redakce: Vladimír Vacula, Mgr. Luboš Mizun. Redakční rada: Dana Jurštaková, Ilona Doksanská, Milena Sailerová, Mgr. Michaela Jindráčková.

Sídlo redakce: Městský úřad Jirkov, náměstí Dr. E. Beneše 1 (odbor kancelář úřadu, kancelář č. 12 B), 474 616 483, jirkovske.noviny@jirkov.cz, www.jirkov.cz/jirkovske-noviny. Tisk: Tiskárna SAMAB Bmo Group, a.s.

Příjem příspěvků a inzerce v redakci. Uzávěrka příjmu příspěvků: vždy třetí středu v měsíci. Nevyžádané materiály se nevracejí, redakce si vyhrazuje právo na krácení textů. Zveřejněné články nemusí být vždy shodné s názorem redakce. Za obsahovou správnost ručí autoři.

Distribuce: vlastní rozvoz novin do stojanů, vybraných provozoven a míst v Jirkově, Červeném Hrádku, Jindřichské a Březenci.